Proje Başlığı
Avrupa Kalkınma Planı bölümü
Okulunun uzun vadede hedefleri nelerdir?
Bu bölümde kuruluşunuzun Avrupa Kalkınma Planını formüle etmeniz istenir. Plan, kuruluşunuzun daha uzun vadeli hedeflerini tanımlamalı ve kuruluşun ihtiyaçları ve faaliyet gösterdiği bağlamla nasıl ilişkili olduğunu açıklamalıdır. Plan, başvurunuz için arka plan sağlamak içindir ve bu nedenle proje süresinden daha uzun bir süreyi kapsamalıdır.Avrupa Kalkınma Planınızın kapsamı, kuruluşunuzun büyüklüğü, kapasitesi ve Avrupa ve uluslararası işbirliğindeki mevcut deneyimi ile orantılı olmalıdır. Hem alakalı hem de gerçekçi olan amaçları ve amaçları tanımlamayı hedeflemelisiniz.
Avrupa Kalkınma Planı, başvurunun önemli bir parçasıdır çünkü proje teklifinizi inşa edeceğiniz temeli oluşturur. Başvuru formunun geri kalanı bu mantığı izleyerek tasarlanmıştır. Bu bölümün sonunda sizden bu projenin belirli hedeflerini tanımlamanız ve bunları açıkça Avrupa Kalkınma Planınızın daha geniş hedefleriyle ilişkilendirmeniz istenecektir. Başvurunun diğer tüm bölümlerinde ve özellikle projenin beklenen etkisini açıklarken, projenin hedefleri ve Avrupa Kalkınma bağlamında uygunluğu ile ilgili olarak bu bölümde verdiğiniz cevaplarla tutarlı kaldığınızdan emin olmalısınız. Plan.
Kuruluşunuzun Avrupa’nın hareketliliği ve işbirliği konusundaki temel ihtiyaçları ve hedefleri nelerdir?

Kuruluşunuzun etkinliğinin temel alanlarını, geliştirmek ve nasıl açıklamak istediğinizi tanımlayın. Örneğin, personel ve yönetim yetkinliklerini geliştirme planlarınızı yansıtın; içerik öğretme ve eğitim, yöntem ve araçlar; personel ve öğrenicilerin temel yeterlilik ve becerilerinin geliştirilmesi; Sürdürülebilir sınır ötesi işbirliğinin geliştirilmesi; vb.
Lütfen bu özel projenin amaçlarını tanımlayın: Bu proje teklifinde açıklanan faaliyetler yoluyla belirlenen ihtiyaçlardan, hedeflerden ve iyileştirme için kilit alanlardan hangisini hedeflemelisiniz?
İlgili ise, lütfen bu başvurunun yanı sıra kuruluşunuzun Avrupa ve uluslararası hareketlilik ve işbirliği alanındaki diğer faaliyetlerini kısaca sunun.
Proje Yönetimi
İyi proje yönetimi ve faaliyetlerin kalitesini nasıl sağlayacaksınız? Aşağıdakiler dahil olmak üzere planlarınıza genel bir bakış sağlayın:
· Hosting ortaklarınızla ne tür işbirliği ve iletişim düzenlemeleri (örneğin işbirliği anlaşmaları veya mutabakat zaptı) kurmayı planlıyorsunuz?
· Proje faaliyetleri ile ilgili pratik ve lojistik konuları (örneğin seyahat, konaklama, sigorta, katılımcıların güvenliği, vize, sosyal güvenlik vb.) Nasıl ele almayı planlıyorsunuz?


Erasmus +, eTwinning, Okul Eğitim Geçidi, EPALE (Avrupa'da Yetişkin Eğitimi için Elektronik Platform) ve Erasmus + Proje Sonuçları Platformu dahil, eğitim ve öğretimde aktif olan organizasyonlar için faydalı bilgiler ve araçlar içeren bir dizi çevrimiçi platform sunar. Kuruluşunuzun faaliyet alanıyla ilgiliyse, projenizi hazırlamak, uygulamak veya izlemek için bu platformlardan herhangi birini kullanmayı mı kullandınız veya planlıyor musunuz? Eğer evet ise, lütfen nasıl olduğunu açıklayın.
Faaliyetler
Aşağıdaki soruları yanıtlarken, düzenlemeyi planladığınız her tür etkinlik hakkında bilgi eklediğinizden emin olun. Mevcut faaliyet türleri şunlardır: yurtdışında yapılandırılmış kurslar veya eğitim etkinlikleri, eğitim ödevleri ve iş gölgeleme.
Faaliyet Açıklaması
Lütfen, bu faaliyetlerin kapsaması gereken içerik ve farklı etkinliklerin gerçekleşeceği zamanlama dahil olmak üzere, organize etmeyi planladığınız personel hareketliliği faaliyetlerinin bir özetini sağlayın.
Önerilen faaliyetler, Avrupa Kalkınma Planında açıklanan hedeflere ulaşmaya ve ihtiyaçları karşılamaya nasıl yardımcı olacak? Özellikle, kuruluşunuzun projeye katılan personelin edindiği yetkinlikleri ve deneyimleri gelecekteki stratejik gelişimine nasıl entegre edeceğini açıklayınız.
Lütfen planlarınızı potansiyel hedef ülkeler ve barındırma ortakları açısından tanımlayın.
· Belirlediğiniz barındırma ortaklarının katkısının ne olacağını ve neden barındırma kuruluşları olmak için neden uygun bir seçenek olduğunu açıklayın.
· Tüm hosting ortaklarınızı henüz tanımlamadıysanız, organize etmeyi önerdiğiniz hareketliliklere uygun ev sahibi kuruluşlar bulmayı nasıl planladığınızı açıklayın. Lütfen, diğer ülkelerde başarılı bir şekilde ev sahibi bulmanızı sağlayacak mevcut irtibatlara veya ortaklıklara başvurun.


Faaliyetlerin Listesi
 En az bir etkinlik istemeniz gerekiyor
Aşağıdaki tablo, başvurabileceğiniz tüm farklı faaliyet türlerini göstermektedir. Geçerli bir başvuru göndermek için, bu listeden en az bir etkinlik istemeniz gerekir. Belirli bir faaliyet için fon talep etmek için etiketine tıklayın ve istenen hibeyi hesaplamak için gereken bilgileri girin. Belirli bir faaliyet için fon talep etmek istemiyorsanız, ilgili değerleri sıfırda bırakın.
Örgütsel destek hibesi, seyahat için özel hibeler, bireysel destek, kurs ücretleri ve özel masraflar kapsamında olmayan mobilite faaliyetlerinin uygulanması ile doğrudan bağlantılı maliyetleri kapsar. Örneğin, örgütsel destek hibesi, katılımcıların hazırlanması, izlenmesi ve desteklenmesi, katılımcıların öğrenme çıktılarının tanınması için mekanizmaların kurulması ve yönetilmesi, yayılma faaliyetlerinin düzenlenmesi vb. İçin masrafları karşılamak için kullanılabilir. Örgütsel destek için hibe hesaplanır. Projedeki katılımcı sayısı hakkında: 100. katılımcıya kadar katılımcı başına 350 EUR ve bunun dışındaki her bir katılımcı için 200 EUR. Eşlik eden kişilere örgütsel destek verilmemektedir.
Katılımcılar
Aşağıdaki soruları cevaplarken, lütfen organize etmeyi planladığınız her tür faaliyete katılımcılar hakkında bilgi eklediğinizden emin olun. Mevcut faaliyet türleri şunlardır: yurtdışında yapılandırılmış kurslar veya eğitim etkinlikleri, eğitim ödevleri ve iş gölgeleme.
Katılımcıların Profili
Lütfen mobilite faaliyetlerine katılmayı planladığınız katılımcıların profilini, geçmişini ve ihtiyaçlarını açıklayın ve neden bu işe katılmaya karar verdiğinizi açıklayın. İlgili ise, proje tarafından desteklenecek olan kişileri tanımlamak için kullanmayı planladığınız seçim sürecini tanımlayın.
Hazırlık, İzleme ve Destek
Hareketlilik aktivitelerinde katılımcılara ne tür bir hazırlık sunmayı planlıyorsunuz (örneğin, görevle ilgili veya kültürlerarası eğitim, dil desteği, risk önleme vb.) Ve bunu nasıl vermeyi planlıyorsunuz (örneğin, eğitimi nasıl vereceğinizi ve ne biçim, gerçekleşeceği zaman yaklaşık zamanlama vs.)?
Katılımcıların ilerleyişini takip etmek ve mobilite faaliyetleri sırasında onları desteklemek için ne tür bir izleme, mentorluk veya benzeri düzenlemeler yapmayı planlıyorsunuz?
Öğrenme Çıktıları
Katılımcılardan ne tür bir öğrenme çıktısı almayı bekliyorsunuz? Bu sonuçlar nasıl değerlendirilecek?
Erasmus + Programı, katılımcıların yurtdışındaki deneyimleri sırasında edindikleri öğrenme sonuçlarını doğrulamak için Europass ve ECVET gibi araçların ve sertifikaların kullanılmasını teşvik eder. Projeniz bu Avrupa araçlarını / sertifikalarını kullanır mı? Evet ise, lütfen hangi enstrümanların kullanılacağını ve nasıl kullanılacağını belirtin.
Ulusal doğrulama araçları veya sertifikaları gibi diğer onaylama biçimlerini kullanmayı planlıyorsanız, lütfen hangilerinin kullanılacağını ve nasıl kullanılacağını belirtin.
Takip et
Bu projenin kuruluşunuz üzerinde ne gibi etkileri olmasını bekliyorsunuz? Lütfen teklif edilen faaliyetlerin, bu proje için belirlediğiniz hedeflerin Avrupa Kalkınma Planınızla ilişkili olarak nasıl ele alınmasına yardımcı olacağını açıklayınız.
Projenizin yerel toplumunuz ve daha geniş halk için ne gibi yararları olacağını düşünüyorsunuz?
Projenin hedeflerine ulaşılıp ulaşılmadığını nasıl değerlendireceksiniz?
Projenizin sonuçlarını kuruluşunuzun içinde ve dışında nasıl tanıtacağız? Sonuçlarınızı paylaşmak istediğiniz ana hedef gruplar kimlerdir?
Lütfen projenizin kısa bir özetini yapınız. Bu bölüm veya bir kısmı, yayınlarında Avrupa Komisyonu, Yürütme Ajansı veya Ulusal Ajanslar tarafından kullanılabilir. Projenizin verilmesi durumunda, özet Erasmus + Proje Sonuçları Platformu'nda yayınlanacaktır. Lütfen tüm cümleleri kullanın, özlü ve net olun. Özet, en azından aşağıdaki unsurları içeren tüm başvuru formundan kilit bilgileri yansıtmalıdır: projenin kapsamı; projenin hedefleri; katılımcıların sayısı ve profili; planlanan faaliyetlerin tanımı; Beklenen sonuçların ve olası uzun vadeli faydaların kısa bir açıklaması.
Lütfen İngilizce bir çeviri sağlayın. Bu özet, projenizin verilmesi durumunda kamuya açık olacaktır.
